

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про затвердження Положення про атестацію педагогічних
працівників»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення
Передбачається визначити порядок проведення атестації педагогічних працівників як системи заходів, спрямованих на всебічне та комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності.

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

06 вересня 2021 року проєкт було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до **05 жовтня 2021 року** на е-пошту v_bozhinskiy@mon.gov.ua або storchak@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

У ході консультацій з громадськістю було отримано 82 повідомлення із зауваженнями та пропозиціями від органів виконавчої влади, закладів освіти, громадських об'єднань, фізичних осіб.

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директором дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти здійснюється аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли (з урахуванням великого обсягу тексту таких пропозицій та зауважень).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Пропозиції та зауваження до проєкту Положення про атестацію педагогічних працівників опрацьовуються з метою на визначення їх відповідності нормам Законів України, актів Кабінету Міністрів України, інших актів законодавства, а також визначення можливості їх урахування в контексті формування політики з питань професійного розвитку педагогічних працівників.

Окремі пропозиції які надійшли в ході громадського обговорення, потребують детального вивчення питань щодо можливості їх реалізації, опрацювання в інших структурних підрозділах МОН, узгодження із заінтересованими органами.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Текст проєкту акта доопрацьовується з урахуванням результатів громадського обговорення.

В.о. генерального директора
директорату дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти
Міністерства освіти і науки України


Володимир БОЖИНСЬКИЙ